
Anleitung: Deko-Tafel und
Pflanzschalen im Landhausstil
dekorieren
Pokyny Ne. 1116

Venkovský styl pro jaro nebo léto vždy slibuje nádhernou výzdobu interiéru i exteriéru. V tomto průvodci vám
ukážeme nápady, jak vytvořit skvělý individuální design ze zinkových misek a ozdobných talířů s trochou barev a
různých stuh.

A je to tak jednoduché:

Jak ozdobit zinkovou desku se srdcem ve venkovském stylu?

Vezměte štětec a okraj srdíčkové plakety potřete bílou akrylovou barvou. Výřezy na okraji zvýrazněte trochou
červené barvy. Pak zavažte mašli stuhou s nápisem "Made with love" a přilepte ji přes střed desky pomocí pásky.



Jak ozdobit kbelík s rostlinami?

Spodní polovinu kbelíku natřete bílou akrylovou barvou a nechte zaschnout. Poté kolem kbelíku nalepte stuhy se
srdíčky ve svislých pruzích pomocí pásky na obou stranách.
Nad a pod bíle natřenou plochu pak vodorovně nalepte červenou krajkovou pásku. Vystřižené otvory zvýrazněte
červenou barvou.
Poté do otvorů kolem dokola provlékněte stuhu s červenými linkami a konce svažte do mašle. Nakonec ke stuze
přivažte červená rozsypaná srdíčka.

Jak ozdobit misku na rostliny?

Vezměte stuhu s motivy kuřátek a přilepte ji kolem koše pomocí oboustranné lepicí pásky. Poté přilepte červenou
stuhu k hornímu okraji a opět ji uzavřete pěknou mašlí. Malý panel se srdíčky obkreslete bílou barvou a poté jej
zvýrazněte červenými puntíky.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

417914 Krajková stuha VBS "Wide" 1

27488 Barva na tvoření VBS, 50 mlBílá 1

27501 Barva na tvoření VBS, 50 mlČervená 1

120708 VBS Malířská houba "Štětce na tupování", sada 3 ks 1

120173 Školní štětce VBS "NATURE", sada 10 ks 1

644303-12 Oboustranná lepicí páska VBS12 mm 1

644303-03 Oboustranná lepicí páska VBS3 mm 1

460033-01 Jutová příze, 3,5 mm, 280 mPřírodní 1


